

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
Баранова Артема Александровича,
обучающегося на 5 курсе исторического факультета
(направление подготовки 44.03.05 Педагогическое образование
(с двумя профилями подготовки), направленность (профиль) образовательной
программы История и право)
по теме: «Проблема привлечения к ответственности несовершеннолетних за
размещение запрещённой информации в социальных сетях»

Выпускная квалификационная работа А.А. Баранова посвящена изучению информационной безопасности несовершеннолетних в сети и изучение проблем привлечения их к ответственности за размещение запрещённой информации в социальных сетях. Актуальность выбранной студентом темы обусловлена тем, что рост противоправных действий среди несовершеннолетних пользователей с каждым годом увеличивается, что приводит к поиску инструментов для урегулирования деятельности несовершеннолетних в сети и к привлечению несовершеннолетних граждан к ответственности за размещение запрещённой информации в социальных сетях и в сети Интернет.

Выпускная квалификационная работа имеет четкую, логически выстроенную структуру. Автором во введении выпускной квалификационной работы обосновывается актуальность выбранной темы, раскрывается степень ее изученности, теоретическая и практическая значимость работы, определены объект и предмет исследования, сформулированы цель и задачи выпускной квалификационной работы.

В первой главе «Общие положения проблемы привлечения несовершеннолетних к ответственности» автором на основе анализа нормативных правовых актов и научной литературы рассмотрены теоретические аспекты проблемы привлечения несовершеннолетних к административной и уголовной ответственности.

Вторая глава выпускной квалификационной работы «Актуальные вопросы применения к несовершеннолетним законодательства в части размещения запрещённой информации в социальных сетях» посвящена анализу существующих в современной России проблем применения

законодательства к несовершеннолетним в части размещения ими запрещённой информации в социальных сетях и в сети Интернет. Также автором предложены профилактические мероприятия, нацеленные на решение проблемы размещения несовершеннолетними запрещённой информации в социальных сетях.

Выпускная квалификационная работа А.А. Баранова содержит как промежуточные выводы по главам, так и общее заключение, содержащее основные выводы.

В процессе написания выпускной квалификационной работы автором продемонстрирован высокий уровень сформированности общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, а также способность к самообразованию, что позволит ему осуществлять свою дальнейшую профессиональную деятельность

Все вышесказанное позволяет сделать вывод, что выпускная квалификационная работа Баранова Артема Александровича соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым ФГОС по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель
доцент кафедры всеобщей истории
канд.ист.наук, доцент
18.06.2021



А.Г. Канаев